



奥巴马的专车 车身颜色挺雷人,相当丑陋

美国当选总统贝拉克·奥巴马定于本月20日走马上任。届时,他会乘一辆“轿车、卡车和坦克混合体”的豪华专车,迎接世人的目光。

汽车制造商6日首次揭开这辆新款总统专车神秘面纱。

一名当过总统司机的特工说,坐在这样一辆车中,奥巴马可能心态复杂。

作为这款车的制造商,美国通用汽车公司为奥巴马定做这辆2009款凯迪拉克总统专车。

通用公司女发言人乔安妮·克雷尔说,这

款新车“并非以往任何一辆车型的直接升级版……它依照周密、特殊的质量指标制造”。

通用公司自20世纪初期开始为美国总统量身定做轿车以及其他特种车辆。

为保护美国首位非洲裔总统人身安全,这款新车格外注重安全性能,譬如配置厚约20厘米的车门。

一些美国记者调侃说,这辆车能抵御“一颗小行星直接撞击”。

克雷尔对这番评论一笑置之。她开玩笑说:“你要是想要,它还能给你杯咖啡呢。”

作为豪华轿车业内人士,“大使豪华轿车公司”首席执行官肯·卢奇说,特工处希望总统

专车能长时间抵御袭击。

“他们防范持续性袭击。这种暴力袭击远非安保人员用武器就能解决。”他说,因此,奥巴马的总统专车“实际就是一座装车轮的流动堡垒”。

退休特工乔·芬克说,奥巴马坐在这样一辆总统专车中,可能心情矛盾。

“他会惊诧,这辆车载他时竟能成一个硬茧。各种日常噪声消失。在这个保护层中,他彻底与外界隔绝。”

“同时,他还会惊诧于这辆车的通信性能:电话、卫星、互联网……一切通信工具尽由他指尖掌控。”

作为前总统的司机,芬克颇为理解总统这种微妙感受:“他一方面感到与世隔绝,另一方面却能轻易与世界各地取得联系。”

公众当然无法感受这辆新车的上述性能,因而更多能从外观角度评判它。

美国有线电视新闻网登出这辆车的曝光照片。照片中,这辆车头部喷黑漆,部分车身和车尾露出灰色底漆。

一名汽车发烧友就照片评论说:“丑得要命。难道我们不能为总统造出一辆火辣点的坐骑吗?”“天啊,”另一人留言说,“他们还不如让总统坐‘艾布拉斯’主战坦克四处转呢。”

吴铮

陆军一号



布什的专车 车窗都是透明装甲,相当结实

随同美国总统布什走南闯北的除了“空军1号”外,还有堪称“陆军1号”的坐驾——凯迪拉克1号。它是在凯迪拉克Deville型轿车的基础上设计出来的,但它却绝不同于这个世界上的任何一辆汽车。

车内设备豪华,如可容纳10张CD的唱碟机,可折叠的办公桌,带按摩装置的躺椅,可调节的坐垫等。任何见过这辆车的人都可以一眼看出它是一个移动的堡垒。仔细观察凯迪拉克1号的外表,它的外购件只有车前灯、尾灯和车头凯迪拉克车独特的标志。

凯迪拉克1号的车门把手是环形把手,就像1992年至1999年间的别克Lesabre那样,这

种把手使得开启厚重的车门更为省力,也更方便总统的保镖们在车旁随车小跑。车外的每一寸金属外壳都是军用装甲,这些装甲可以提供最好的抗弹能力,而且重量较轻。车上那些从来都不打开的车窗也是由透明装甲制成的。车辆全身的装甲至少有12.70厘米厚,足以提供最周全的保护。车内与外界完全隔绝,以保护总统不受生化武器的袭击。

除总统的坐椅外,车内还有6张真皮坐椅,其中驾驶员和联络员坐在最前面。驾驶舱与客舱之间用玻璃隔板分开。与驾驶员背靠背的位置有3个背向的座位,这3个座位在必要时可以折叠。总统和另外一名乘客的座位在最后,这是两张可折叠扶手真皮躺椅。由于防弹玻璃太厚,导致车内光线不够,所以车内还安装了荧光灯系统。

罗拉

中国最优秀庙会——开封翰园第十届春节祭祖大庙会巡礼(四)

逛翰园庙会

过民俗新年



春节快要到了,如果您没有打算出远门旅游,去离郑州仅40分钟车程的开封翰园景区逛第十届春节祭祖大庙会,也是一个不错的选择。

据了解,该届庙会现在正在紧张筹备中,于今年正月初一隆重开幕。届时,将在国

家AAAA级旅游景区开封中国翰园、万岁山两景区的七大演出广场奉献给广大游客精彩纷呈的文化大餐。

在开封翰园春节祭祖大庙会演出团队中,不仅有08年奥运会开幕式演出形式的祭祖仪式,还有曾参加北京亚运会开幕式表演的太重锣鼓。在彩排现场笔者看到,该队正在排练气势磅礴的鼓曲《黄河船夫》、惟妙惟肖的《老鼠娶亲》及展现节日气氛的《欢庆》、《龙腾虎跃》等鼓曲。除此之外,曾获世界吉尼斯之最的绝活特技、获世界非物质文化遗产的皮影评书演艺书会、风靡大江南北的东北二人转及海城高跷精彩表演等也在紧张彩排之中。劲歌摇滚,现代歌舞更是增添过年的

喜庆。而代表传统节目表演的舞狮舞龙是由美誉长城内外的太行吕梁雄狮登天塔表演队演出,该节目集惊、奇、险、乐为一体,在仅由长木搭建起的9米高的天塔上进行双狮翻腾,闪转飞跃的表演,更将为您呈现精彩绝伦的表演。为庆贺牛年的到来,庙会组委会还专门为少年儿童安排了儿童喜闻乐见的滑稽搞笑的魔术演艺、动物特技表演及漫话西游的情景戏《北国猴王》。

鼠年欢庆喜送春,福祿吉祥牛迎福。活动期间,众多戏曲名家将纷纷登台亮相,为广大戏迷朋友送上戏曲大联欢,尽情展示豫剧的无穷魅力。

刘箬荔 白国山



特别提醒:

翰园春节祭祖大庙会包括国家AAAA级旅游景区中国翰园、万岁山两大会场,门票20元,免费观看所有演出。

景区电话:0378-2891558 庙会直通车报名电话:63588228(黄河路中孚大厦1楼金辉旅行社)

乘车路线:郑州乘城际公交到开封,乘1路、15路、20路、30路直达翰园庙会现场